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Nová aréna pre hokejové majstrovstvá sveta v roku 2011 by mala stáť na území súčasného cyklistického
Štadióna Vlastimila Ružičku na Tehelnom poli v Bratislave. Schválením výmeny súkromných pozemkov pod
štadiónom v bratislavskom Novom Meste za mestské pozemky v lokalite Machnáč v okolí Drotárskej ulice v
Starom Meste o tom dnes rozhodli poslanci na zasadnutí mestského zastupiteľstva. Spoločnosť Strabag,
ktorá vlastní pozemky pod cyklistickým velodrómom, musí ešte navyše doplatiť rozdiel v hodnote
zamieňaných pozemkov vo výške 20,35 milióna korún. Za výmenu pozemkov hlasovalo 65 poslancov zo
70-členného poslaneckého zboru, piati poslanci sa hlasovania zdržali. „Za nami je veľa času, ktorý sa
strávil hľadaním vhodnej lokality. Z môjho pohľadu bola toto posledná lokalita, ktorú mohlo mesto
navrhnúť bez toho, aby sme museli zasahovať do územného plánu, čo by z časového hľadiska asi
znemožnilo vybudovanie tejto haly. Preto ma táto podpora neprekvapila. Je to najlepšie riešenie, aké sme
mohli nájsť,“ uviedol po hlasovaní bratislavský primátor Andrej Ďurkovský. Ako ďalej uviedol, týmto
krokom odovzdal symbolickú „štafetu výstavby haly štátu, respektíve hokejovému zväzu.“ Podľa
Ďurkovského si totiž mesto svoju základnú úlohu už splnilo. Teraz by sa mal podľa neho štát v spolupráci so
Slovenským zväzom ľadového hokeja jednoznačne vyjadriť, kedy sa začne s výstavbou multifunkčného
centra a akým spôsobom ho budú financovať. Primátor niekoľkokrát zdôraznil, že mesto nemá záujem
vstupovať do výstavby haly aj finančne. „Zdôrazňujem, že mesto dáva k dispozícii pozemok. Budeme síce
hovoriť o symbolickom nájme, ale mesto nechce financovať budovanie tejto haly,“ uviedol Ďurkovský.
Doplnil však, že mesto sa nebráni spolufinancovať riešenie prístupových komunikácií. Nájomnou zmluvou
by sa mohli mestskí poslanci zaoberať na najbližšom zastupiteľstve. Nájomná zmluva bude podľa primátora
dlhodobá, na niekoľko desiatok rokov, minimálne pravdepodobne 30. „Suma bude symbolická, naším
cieľom nie je zarábať,“ konštatoval Ďurkovský.
 
 Počas rozpravy k danému bodu programu vystúpilo aj niekoľko poslancov. Peter Beňuška mal obavy, či
bude lokalita dostatočne prístupná a či sa bude dať vybudovať dostatok parkovacích miest. S pochybami o
dostatočnom priestore na vybudovanie veľkého štadióna vystúpil aj jeden občan. Primátor však všetkých
ubezpečil, že v súčasnosti je vypracovaná analýza, podľa ktorej sa dynamická aj statická doprava na danom
území dajú riešiť. O nie optimálnej lokalite na výstavbu haly hovoril aj Branislav Zahradník. „Ak by sa však
hala nepostavila načas, bola by to hanba medzinárodného významu. Toto riešenie je najrealistickejšie, aby
hanba nenastala,“ uviedol Zahradník. Poslankyňa Ružena Apolovičová zasa všetkých ubezpečila, že
Základná škola Kalinčiakova, ktorá je v tesnej blízkosti danej lokality, zostáva zachovaná v plnom rozsahu.
 
 Ako sa uvádza v dôvodovej správe, k pozitívam umiestnenia stavby patrí navrhované napojenie z Trnavskej
cesty rozšírením o jeden jazdný pruh a výjazd do Bajkalskej ulice v dvoch podzemných prúdoch
Kalinčiakovej ulice, optimálna je aj pešia dostupnosť z centra mesta. K negatívam sa radí zasa preťaženosť
dopravy v okolí Trnavskej cesty a Bajkalskej, ktorá by mala byť odľahčená až po vybudovaní estakády
naplánovanej na rok 2014.
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